



Плодотворной, интересной и взаимовыгодной была в 2010 году совместная работа профсоюзного комитета и Совета молодых специалистов ОАО СМПЗ.

Это и Посвящение в нефтяники, которое стало доброй традицией и памятным событием для тех, кто вливается в большой и дружный коллектив нашего предприятия, и участие команды знатоков в играх городского интеллектуального клуба «Что? Где? Когда?»

Незабываемыми стали поездки молодых работников предприятия на горнолыжный курорт в Хвалынский, в Аквапарк г. Самары, организованные профсоюзным комитетом.

«Праздник Ухи» - впервые организованный для молодых работников СМПЗ, наверняка запомнился и станет традиционным мероприятием Совета молодых специалистов

